
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit Bordküche / WC /

Aircondition / WLAN

- 4 x Übernachtung / Frühstück im guten Hotel

- Stadtrundfahrt mit Führung

- Hafenrundfahrt

- Ausflug Altes Land

- Ausflug Ostseeküste Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Schifffahrten, Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

- Citytax/Kulturförderabgabe (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen) Musical-Tickets "König der

Löwen“

05.04. 20 Uhr / 16.08. 20 UhrIrrtümer, Verfügbarkeit

und Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

König der Löwen PK3 115 €

König der Löwen PK2 135 €

König der Löwen PK1 155 €

Preis:

14.08.2024 - 18.08.2024 - Helgoland Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

599 €

Einzelzimmer DU/WC - Übernachtung

mit Frühstück

689 €

Hamburg - Ostseeküste - Altes Land - 5 Tage

Willkommen in der Hansestadt an der Elbe!

Die Hansestadt Hamburg ist eines der beliebtesten und trendigsten Städteziele Deutschlands und hat ein

überwältigendes Angebot an Sehenswürdigkeiten zu bieten. Unser Stadtführer zeigt Ihnen während der

ausführlichen Stadtrundfahrt die wichtigsten Bauwerke: Das Rathaus, die St. Michaelskirche, (Michel), als das

Wahrzeichen der Stadt, die Börse, die Kunstmeile am Hauptbahnhof uvm. Am Abend können Sie dann noch

Hamburg bei Nacht erleben. Das berühmte St. Pauli und die Reeperbahn muss man gesehen haben.

Auch eine Hafenrundfahrt und ein Ausflug ins Alte Land stehen auf dem Programm. 

1. Tag:  Am Morgen Abfahrt und Anreise über München, Nürnberg, Kassel, Hannover nach Hamburg.

2. - 4. Tag:  Aufenthalt in Hamburg:

Während einer ausführlichen Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen die Highlights der Hansestadt.

Wir unternehmen auch eine Hafenrundfahrt, sicher ein Muss für jeden Besucher der Stadt! Riesige Frachter,

elegante Kreuzfahrtschiffe, unzählige Yachten und Fischerboote bevölkern den Binnenhafen und faszinieren den

Betrachter. Gelegenheit auch zum Einkaufsbummel und für weitere Besichtigungen. Unbedingt sollten Sie

Hamburg bei Nacht erleben. Das berühmte St. Pauli oder die Reeperbahn muss man gesehen haben! 

Begleiten Sie uns bei einem Ausflug in das reizvolle Umland der Stadt. Direkt vor den Toren Hamburgs erstreckt sich

das größte Obstanbaugebiet Deutschlands, das “Alte Land”. Ein einmalig schönes Gebiet: Obstbäume so weit das

Auge reicht, Deiche, Gräben, Bäche, Kanäle und schmucke Dörfer mit prächtigen Fachwerkhäusern. 

Ausflug an die Ostsee: Zunächst besuchen wir die Hansestadt Lübeck. Bewundern Sie die zahlreichen Bauten im Stil

der Backsteingotik mit dem Wahrzeichen der Stadt, dem Holstentor. Anschließend Weiterfahrt über die

Ostseebäder Travemünde und Timmendorf und zurück nach Hamburg.

Hamburg hat sich mit erfolgreichen Musicals einen Namen gemacht. Gelegenheit zum Besuch der erfolgreichen

Musical-Produktion “König der Löwen". Wir wünschen gute Unterhaltung!

TIPP! Frühaufsteher können am Sonntag frühmorgens (7.4./18.8.) den legendären Hamburger Fischmarkt

besuchen!

5. Tag:  Nach dem Frühstück treten wir die Rückfahrt an. Über Hannover, Kassel, Nürnberg. Rückkehr ca. 21 Uhr. 
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